



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ
& Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΣΧΟΛΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
9^{ης} ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ
ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ηράκλειο, 07-01- 2016
Αρ. Πρωτ: 1

ΠΡΟΣ: 1.Τους κ. Δ/ντές/ντριες, Προϊσταμένους/ες των Δημοτικών Σχολείων Γενικής και Ειδικής Αγωγής Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου
2. Τους κ Προϊσταμένους/ες των Νηπιαγωγείων Γενικής και Ειδικής Αγωγής Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου

Ταχ. Δ/ση : Ρολέν 4
Ταχ. Κώδ. : 71305 Ηράκλειο
Πληροφορίες : Σπαθαράκη Ανδρονίκη
Τηλέφωνο : 2810246409
2810 246400
FAX : 2810 283239
E-mail : spatharaki@sch.gr
Ιστότοπος : heraklionsocialschool.blogspot.com

1ο Θέμα: Ευχές για το νέο έτος

Αγαπητοί συνάδελφοι/σες

Με τον ερχομό του νέου έτους, στέλνω σε όλους/ες σας τις πιο ζεστές ευχές μου για πολύπλευρη ανανέωση, προσωπική και κοινωνική και πολλές ουσιαστικές στιγμές με τις "οικογένειές σας", αυτές του αίματος αλλά και της ψυχής.

Χρόνια πολλά, με υγεία, ανυπότακτα όνειρα και ελπίδες για ένα καλύτερο αύριο!



2ο Θέμα: Πρόσκληση ενδιαφέροντος σε εκπαιδευτικό σεμινάριο 16ωρών, με τίτλο: «Αλκοόλ και Έφηβοι. Εκπαίδευση προς Εκπαιδευτικούς»

Ο Σύλλογος Στήριξης Εξαρτημένων Ατόμων από το Αλκοόλ «Η Επιστροφή» και το Αλκοολογικό Ιατρείο ΠαΓΝΗ, σε συνεργασία με το Κοινωνικό Σχολείο Α/θμιας Εκπ/σης Περιφερειακής ενότητας Ηρακλείου, διοργανώνουν εκπαιδευτικό σεμινάριο 16 ωρών, για 30

εκπαιδευτικούς της Π/θμιας, με θέμα: *«Αλκοόλ και Έφηβοι. Εκπαίδευση προς εκπαιδευτικούς»*.

Το Εκπαιδευτικό Σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί στις 20/01, 27/01, 03/02, 10/02/2016 στα Γραφεία της «Επιστροφής», Κτίριο Παν/μιου Κρήτης, Πτέρυγα Μ (Α. Κνωσού), ώρα 4.00-8.30 μ.μ.

Σκοπός του Σεμιναρίου είναι:

1. Η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση των ενδιαφερόμενων εκπαιδευτικών, όλων των ειδικοτήτων, σχετικά με θέματα που αφορούν την πρόληψη της κατανάλωσης αλκοόλ στην εφηβεία,
2. Η ανάπτυξη τεχνικών επικοινωνίας, προκειμένου να μεταδοθούν οι γνώσεις που αποκομίστηκαν στους μαθητές, μέσα από εναλλακτικές μεθόδους μάθησης και προγράμματα αγωγής υγείας.

Το σεμινάριο αποτελείται από ένα θεωρητικό και ένα πρακτικό μέρος. Προκειμένου να υπάρξει μια ολιστική προσέγγιση του θέματος, θα συμμετέχουν 12 διαφορετικοί εισηγητές (ιατροί, ψυχολόγοι, κοινωνιολόγοι, κοινωνικοί λειτουργοί και εκπαιδευμένοι νηφάλιοι αλκοολικοί), οι οποίοι θα μοιραστούν τις γνώσεις τους και τις εμπειρίες τους γύρω από το θέμα.

Μετά την ολοκλήρωση του σεμιναρίου, οι εκπαιδευτικοί που θα προβούν στην εφαρμογή των επιμορφωτικών κεκτημένων, στο πεδίο, θα έχουν την υποστήριξη και την εποπτεία μελών της διεπιστημονικής ομάδας του Συλλόγου «Επιστροφή». Τέλος, οι επιμορφωμένοι, εκπαιδευτικοί θα έχουν τη δυνατότητα, αν το επιθυμούν, να παρουσιάσουν τα αποτελέσματα των σχετικών δράσεών τους, σε εκδήλωση που θα οργανώσει ο Σύλλογος στα πλαίσια της 12^{ης} Εβδομάδας Πρόληψης Αλκοόλ (Ε.Π.Α.) 2016, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Ηράκλειο, και θα έχει ως θέμα: *«Αλκοόλ στη Λογοτεχνία και στην Τέχνη»*.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί να στείλουν την επισυναπτόμενη αίτηση συμμετοχής, **μόνο με fax στη γραμματεία των Σχολικών Συμβούλων Α/θμιας Εκπ/σης (τηλ.: 2810283239)**, άμεσα, μέχρι και την **Πέμπτη 14 Ιανουρίου 2016**.

Σε περίπτωση μεγάλου αριθμού ενδιαφερομένων, θα γίνει κλήρωση. **Μέχρι τη Δευτέρα 18 Ιανουαρίου θα ειδοποιηθούν, μόνο όσοι τελικά επιλεγούν.** Τα ονόματα των συμμετεχόντων, θα αναρτηθούν και στον ιστότοπο του Κοινωνικού Σχολείου (heraklionsocialschoolblogspot.com), για καλύτερη ενημέρωσή σας.

Επισημαίνεται ότι η συμμετοχή σε όλο τον κύκλο του Εκπαιδευτικού Σεμιναρίου είναι υποχρεωτική. Θα δοθεί εκπαιδευτικό υλικό και βεβαίωση συμμετοχής.

Παρακαλούνται οι κκ. Διευθυντές/ντριες για την άμεση ενημέρωση των συναδέλφων.

**3^ο Θέμα: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος συμμετοχής στην
Ενημερωτική Καμπάνια «Ασφαλή πλοήγηση στο διαδίκτυο»**

Το ΚΕΣΑΝ - Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας, σε συνεργασία με το Κοινωνικό Σχολείο της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου και με τη συμβολή σπουδαστή Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας - ΤΕΙ Κρήτης, που πραγματοποιεί την δμηνη πρακτική του άσκηση στο ΚΕΣΑΝ, υλοποιούν ενημερωτική καμπάνια για την **«Ασφαλή πλοήγηση στο διαδίκτυο»**, το χρονικό διάστημα Δεκέμβριος 2015- Μάρτιος 2016, σε μαθητές Ε' και Στ' τάξης Δημοτικών Σχολείων της πόλης του Ηρακλείου. Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με τους όρους συμμετοχής σας, ενημερωθείτε από το συνημμένο ενημερωτικό σημείωμα του ΚΕΣΑΝ.

Διευκρινίζεται ότι η καμπάνια αφορά στους εκπαιδευτικούς και μαθητές των προαναφερόμενων τάξεων και έχει περιορισμένη χρονική διάρκεια, λόγω της προκαθορισμένης διαθεσιμότητας του υπεύθυνου φοιτητή.

Επισυνάπτονται:

1. Η Αίτηση συμμετοχής στο Αλκοολογικό Σεμινάριο
2. Ενημερωτικό Σημείωμα ΚΕΣΑΝ
3. Αίτηση συμμετοχής στην ενημερωτική καμπάνια ΚΕΣΑΝ

**Η Συντονίστρια Δράσεων Κοινωνικού Σχολείου Δ/σης Α/θμιας Εκπ/σης
Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου**

Ανδρονίκη Π. Σπαθαράκη

ΚΟΙΝ:

1. Τον κ. Περιφερειακό Δ/ντή Α/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Κρήτης
2. Τον κ. Προϊστάμενο Επιστημονικής –Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Α/θμιας Εκπ/σης Κρήτης
- 3 Την κ. Περιφερειακή Υπεύθυνη Συντονισμού Δράσεων Κοινωνικού Σχολείου Κρήτης
4. Τον κ. Αναπληρωτή Περιφερειακό Υπεύθυνο Συντονισμού Δράσεων Κοινωνικού Σχολείου Κρήτης.
5. Τον κ. Δ/ντή Α/θμιας Εκπ/σης Ν. Ηρακλείου
6. Τους/τις κ. Σχολικούς/ές Συμβούλους Ειδικής Αγωγής Κρήτης και Α/θμιας Εκπ/σης Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου
7. Τον κ. Υπεύθυνο Σχολικών Δραστηριοτήτων Α/θμιας θμιας Εκπ/σης
8. Το ΚΕΣΑΝ Ηρακλείου

ΑΙΤΗΣΗ	<p style="text-align: center;">Προς</p>
ΕΠΩΝΥΜΟ :	<p style="text-align: center;"><i>Το Κοινωνικό Σχολείο Δ/σης Π/θμιας Εκπ/σης Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου</i></p>
ΟΝΟΜΑ:	<p style="text-align: center;"><i>(Υπόψη κ. Σπαθαράκη, Σχολικής Συμβούλου, Υπεύθυνης Συντονισμού Δράσεων)</i></p>
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ:	<p style="text-align: center;">Αποστολή στο Fax: 2810283239</p>
ΚΙΝΗΤΟ ΤΗΛ.:	<p style="text-align: center;">Μέχρι και Πέμπτη 14/01/2015</p>
E-MAIL:	<p>Παρακαλώ να με συμπεριλάβετε στη διαδικασία επιλογής συμμετεχόντων στο σεμινάριο, με θέμα: <i>«Αλκοόλ και Έφηβοι. Εκπαίδευση προς εκπαιδευτικούς»</i>, το οποίο θα πραγματοποιηθεί <u>στις 20/01, 27/01, 03/02, 10/02/2016 στα Γραφεία της «Επιστροφής», Κτίριο</u></p>
ΣΧΟΛΕΙΟ:	<p><u>Παν/μιου Κρήτης, Πτέρυγα Μ (Λ. Κνωσού),</u></p>
ΤΗΛ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ:	<p><u>ώρα 4.00-8.30 μ.μ.</u></p>
	<p style="text-align: center;">Ο αιτών, Η αιτούσα</p> <p style="text-align: center;">(υπογραφή)</p>

**Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος συμμετοχής στην Ενημερωτική
Καμπάνια «Ασφαλή πλοήγηση στο διαδίκτυο»**

Η ενημερωτική καμπάνια για την «Ασφαλή πλοήγηση στο διαδίκτυο» αφορά μία **3ωρη ενημερωτική συνάντηση** με τους μαθητές κάθε τμήματος Ε' και Στ' τάξης Δημοτικών Σχολείων και στοχεύει στην ανάδειξη των κινδύνων που ελλοχεύουν από τη χρήση του διαδικτύου, καθώς και τρόπους ασφαλούς πλοήγησης.

Παρακαλούνται όσα σχολεία επιθυμούν να συμμετάσχουν στην ενημερωτική καμπάνια, να συμπληρώσουν την επισυναπτόμενη **αίτηση συμμετοχής** και να την αποστείλουν στο ΚΕΣΑΝ - Κέντρο Πρόληψης Ηρακλείου, e-mail: kesan@her.forthnet.gr ή fax: **2810.253.190**, υπόψη κ. **Σοφίας Περακάκη**, το συντομότερο δυνατόν.

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας, με άξονα τον αριθμό των αιτήσεων και τη δυνατότητα κάλυψής τους από το Κέντρο.

Περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2810.313.222, κ. Σοφία Περακάκη.

**Αίτηση Συμμετοχής στην Ενημερωτική Καμπάνια
«Ασφαλή πλοήγηση στο διαδίκτυο»**

Δημοτικό Σχολείο:					
Όνοματεπώνυμο Διευθυντή:					
Τηλέφωνα επικοινωνίας:					
E-mail:					
Αριθμός τμημάτων Ε' τάξης:	1	2	3	4	5
Αριθμός μαθητών ανά τμήμα Ε' τάξης:					
Αριθμός τμημάτων Στ' τάξης:	1	2	3	4	5
Αριθμός μαθητών ανά τμήμα Στ' τάξης:					